

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2010 秋 ITパスポート 予想問題集(第1版 第1刷)

No	訂正箇所	誤	正
1	P.156 問 7-17 問題 2行目	512×106 バイトの容量	512×10 ⁶ バイトの容量

株式会社アイテック 商品開発本部 教材制作部